

Время и место проведения: читальный зал, 29 апреля 2015 года в 11-00

Цель мероприятия: военно-патриотическое воспитание молодежи; чествование участников войны и тружеников тыла; пропаганда военно-патриотической литературы.

Очередное мероприятие к 70-летию Победы прошло в спецбиблиотеке для незрячих и слабовидящих граждан. Вечер открыли ведущие Л.Абжаппарова и О.Русинова словами приветствия приглашенных гостей и поздравления всех присутствующих с праздником Победы. Особо было отмечено, что 70-летие Победы мы будем отмечать с вновь избранным на пост Президента Республики Казахстан Н.А.Назарбаевым. Красной нитью на протяжении всего вечера прошли слова, посвященные фронтовикам и всем тем, кто долгие 1418 дней кропотливо приближал Победу:

Спасибо! Подвиг не забудем ратный,

Живет ваш подвиг в сердце поколений.

Наш долг пред вами вечный, неоплатный!

С поздравительным словом выступил директор библиотеки Б.Нурманбетов. Под громкие аплодисменты зала в его же исполнении прозвучала знаменитая «Катюша». Затем слово взял ветеран ВОВ К.Тунгышбаев. Кроме воспоминаний о тех страшных годах из его уст прозвучал наказ молодому поколению (присутствующим ребятам и девчатам из школы-интерната «Үміт») беречь мир на земле, сохранять то, что досталось очень высокой ценой. Ветерана войны поддержала ветеран тыла А.Малюкина. Он , много лет проработавшая в школе, сказала стихами:

Земля не зря героями горда

Смерть смерти рознь

Подчас ценою смерти

Мы обретаем вечность навсегда

С особым почетом и уважением к ветеранам отнеслись учащиеся школы-интерната. Специально для праздника Победы ими были подготовлены стихи о войне, о мире, о Родине; спеты песни о любви и патриотизме и исполнены домбровые композиции. Присутствующие приветствовали детей стоя. Стоял зал и после объявления Минуты молчания. Каждый думал о чем-то своем и вместе с тем проживал жизнь тех, ушедших в военное время, людей. Очень интересной оказалась история беспримерного мужества, героизма, единства и сплоченности всех казахстанцев, которые быстро перестроились, мобилизовав все ресурсы и внутренние резервы для организации отпора врагу. С этой исторической информацией знакомили читателей ведущие. Трогательным и торжественным моментом вечера стало награждение директора библиотеки Б.Нурманбетова медалью «Участник боевых действий» с удостоверением, подписанным командующим 40-ой армией, Генералом армии В.Ф.Ермаковым от Российского Союза ветеранов Афганистана к 70-летию Победы. Поздравить и наградить своего земляка пришли лично заместитель председателя областного совета ветеранов Афганистана и локальных войн С.Мендігvлов и воин-афганец А.Отелбаев. Они тоже рассказали с болью и горечью о том приказе, который пришел много лет назад с целью помощи соседскому Афганистану. Многие погибли, многие остались инвалидами. Каждую годовщину воины-интернационалисты собираются вместе возле памятника своим землякам, приносят цветы и вспоминают события давно минувших лет. В финале мероприятия, как всегда, прозвучала песня «День Победы» со слезами на глазах у приглашенных. Заместитель директора Л.Темирбаева, поблагодарив гостей за выступление, вручила им цветы и памятные подарки.



«Ерліктер, багаланган кvн» (9 мамыр Женіс кvні)

Автор: spеsbib
30.04.2015 15:23 -



«Ерліктер, багаланган кvн» (9 мамыр Женіс кvні)

Автор: спецбiб
30.04.2015 15:23 -

